
Budavár ősi büszkesége, a Koronázó Főtemplom, sok rádiókőzvelítést megéli 
már, olyan azonban aligha, amtíyel^Budinszky Sándor, a rádió népszerű ripor­
tere vezetett január 2-án az ódon falak közül. Ezen a sötét, zimankós téli napon 
ugyanis nem egyházi zenét közvetített a mikrofon, hanem maga a templom 
beszélt, az újjávarázsolt, pompásan helyreállított Mátyás-tempóim nyilatkozott 
a rádió nagy nyilvánossága előtt. Délben 12 órakor Szendy Károly polgármester 
vezetésével vegyes bizottság vette át a művészien megújított templomot s ebbe 
az ünnepi aktusba kapcsolódott bele rádió.

Egy gótikus templom életében mindig eseményt jelent az a nap, amikor 
elhangzik a kijelentés: ,,elkészült“ . A gótikus templom tulajdonképen soha sem 
készül el, különösen a mi éghajlatunk alatt, amely a finom kőcsipkéket, cirádá­
kat, miniatűr díszítményeket aránylag rövid idő alatt kikezdi, elmálasztja s 
szinte állandóan dolgozni kell a tönkrement ornamensek pótlásán. A Mátyás­
templom faragásaival meg éppen baj volt, mert annakidején lágyabb kőfajtából 
készítették azokat. Ennék volt köszönhető, hogy 'a  torony süvegét alig 40 év 
után teljesen újjá kellett építeni, nem is szólva a csipkézett faragványokról, 
amelyek természetesen ugyancsak kicserélésre szorultak. Schulek János profesz- 
szor, a kiváló műépítész végezte az újjáépítést nagynevű édesatyja, Schulek 
Firgyes szellemében, aki tudvalévőén a régi templomot restaurálta. Nemcsak a 
.templom külsejét állították helyre, hanem belsejét is teljesen megújították, úgy­
hogy Lotz és Székely Bertalan gyönyörű festményei most új keretben, maguk 
is felfrissítve ejtik csodálatba a templom hívő közönségét.

A megifjodott, ragyogó inteileur hatását nagyban fokozza az új világító­
berendezés. Teljesen modern elvek szerint készült, láthatatlan fényforrásokkal. 
A szentéh' aranyos falaira misztikus zöldes fényt vetítenek a reflektorok, kivilá­
gítható az egész mennyezet és az oldalhajók magas fülkesora is fényben úszik, 
ami egészen újszerű hatásban mutatja meg az architekturális szépségeket.

Pompás világítási hatások egyik mellék­
oltár fülkéjében

Részlet a főhajéból

A királyi erkélyek

Szendy Károly polgármester. Sehulek professzor, Kátai plébános, Fríedrleh, Zaitz és 
Hnszthy tanácsnokok a rádióközvetítés helyszínén a Koronázó főtemplomban

(Foto: Orclly)
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